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Exercice 1:
1) Calculer et simplifier ce qui suit:

A= i+[§]_l . B=+8V4 -2 ; C=+50-2V18+4v2 ; D=+2v5+2x245-2

16
2) Déterminer l'écriture scientifique du nombre E =4000x10°x0,00015
3) Soit X un nombre réel. On pose : M = (3X—1)2 —3(2x+1) et N= 5(X—4)—i—(x—4)2

a) Développer M b) Factoriser N
Exercice 2 :
1) Le nombre —2 est-il solution de I'équation 2x* —3x’ +5x+18=0

. . 3.2 7 . . .
2) Résoudre l'inéquation : ——X—— < —X—— puis représenter les solutions sur une droite graduée
2 5 4 10
3) Résoudre l'inéquation : X=2 < x-1

3
4) Résoudre I'équation : X’ (X — 3) =5x—-15

Exercice 3 :
1) Résoudre les équations suivantes :

a)  VB(2x—1)-2x =2x(\3-x]+2 b) (V3x—2])(3x+2) = (x—1)(v5x 2]

2x—1 x+2 1

2) Résoudre les inéquations suivantes : a) —3(x—1)<2x—7 b) c T <3
Exercice 4 :
1) Résoudre les équations suivantes: ~X—1=2 ; o =—1
2y +1
. . ) 3x—5y=11
2) Résoudre le systéme suivant : (S) :
—2X4+y=-5

3\/X—1—L—11:0
2y +1

3) En déduire de 1) et 2), les solutions du systéme : (S ') : {
—2X—14+=——+5=0
2y +1

Exercice 5 :
ABC un triangle . On considére les points D et G tels que :

aszxﬁ_gxe et AG+2BG_CG =0

1) Prouver que : AG = AB —%A—C' puis en déduire BG en fonction de AC

2) Prouver que : BD = —%KG
3) Montrer que les points B ,G etD sont alignés
Exercices 6 :
On considére dans le plan rapporté au repére (O, 1,J) , les points : A(—1;3) ; B(3;2) ;C(6;3) et D(2;4)

1) Déterminer les couples de coordonnées des vecteurs : AB et CD

2) Montrer que ABCD est un parallélogramme et déterminer les coordonnées de son centre |
3) Déterminer les distances : OA , OB et AB

4) OAB est-il un triangle rectangle? Justifier votre réponse.

5) Le quadrilatére ABCD est-il un losange ? Justifier votre réponse.
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